

## Gyere ahogy vagy – a Gyûrû-kûrára!

Szeptember 22-én indult el a legfrissebb programunk, amelyet 3 riájsplakátok és buszreklámok hosszú sora hirdetett Budapest-szerte. Ahogy a város utcáit járta, vagy éppen a metrómegállásban jártam és láttam a plakátokat, igazi büszkeséggel és telt el, hogy ehhez a korszakhoz tartozhatom, amely ilyen komoly erőfeszítéseket tesz a jobbat tegye az emberek életéért.

A rendezvényre összesen 73 párt regisztrált, akik közül minden este 60-65 párt el is járt a Lurdy Ház rendezvénytermébe. A pártok hihetetlenül motiváltak voltak, nagyon aktíván részt vettek a gyakorlatokban, határtól határig elvették a házi feladatokat és szemmel láthatóan egyre inkább keresték egymáshoz.

Nagyon megtisztelő volt, hogy uniánk elment, Ácsai Tamás is részt vett a felekezettel, Iránkkal a programon, sőt a nem adventista barátait is elhozták arra. Az egyik előadás előtt Tamással egy interjú is készült, amely minden résztvevő megtudhatta, hogy a programot a Hetednapi Adventista Egyház szervezte a számára. Nagyon jólesett hiteles kápet adni a korszakról, mint amely egy mártírtól, az emberek életét jobbat tenni akaró egyház, amely ezért komoly áldozatokat is képes hozni.

A 10 foglalkozás eltelté után a pártok a helyi gyülekezetekben, mint „Gyere ahogy vagy Pontokban” folytathatják a kapcsolaterősítő előadások hallgatását, ahol már a helyi gyülekezetek lekipájsztorai tartják azt a sorozatot, amelyet a Családi Osztály állított össze számára „Tálcsoomag Pártoknak” cíművel. Eddig három budapesti gyülekezet és a Zuglár, a pestszentlőrinci és a zsefári csatlakozott a programhoz.

Végül még egy tanulságot ki kell emelnünk a rendezvényről: Semminek sincs olyan megszállottsága, mint a hiteles emberi kapcsolatoknak! A 73 pártból 29 egy személyes ismerős egy adventista barát, munkatárs vagy szomszéd, aki az útján szerzett tudást a rendezvényről, 18 hátrévlőből ártást, és mindössze 3 párt járt el az 3 riájsplakátok alapján. Ez nem azt jelenti, hogy az 3 riájsplakátok nem lennének fontosak. Nagyon is fontosak, mert azt jelzik, hogy ez egy komoly korszak, amely komoly programokat valósít meg. Ugyanakkor az 3 riájsplakátok nem végzik el helyettünk azt, amit nekünk kellene. A barátainkat, munkatársainkat, szomszédainkat senki sem tudja jobban megszálltani, mint mi! Nagyon hajlamosak vagyunk azokért a testvéreinkért, akik komolyan vették a feladatokat, és barátainkkal együtt eljártak a rendezvényre!

Dr. Mihalec Gábor  
családi osztályvezető